
اردوگاه آبی

غیبت سیما در مراسم پیشکسوتان
 ساعده سیما سخنگوی جدید باشگاه استقلال 
به دلایل نامعلوم در مجمع عمومی پیشکسوتان 
حضور نداشت. درحالی که 10 روز پیش سیما 
به عنوان سخنگوی باشگاه استقلال انتخاب 
شد، حالا عدم حضور او در مراسم پیشکسوتان 
باشگاه که اولین مراسم بعد از انتصاب اوست، 
سؤال‌های زیادی را در اذهان عمومی به وجود 
آورده است. در شرایطی که حضور او دراین مراسم 
مهم به نظر می‌رسید و حتی در انتهای آن تاجرنیا 
از مصاحبه امتناع کرد و اعام کرد که باشگاه 
سخنگو دارد، اما سخنگویی در این مراسم وجود 
نداشت تا پاسخگو باشد که این موضوع خود 
جای بحث دارد و باید دید ساعده سیما به چه 

علت در این مراسم مهم غیبت داشته است.
 

بازگشت ساپینتو در کار نیست
 برخاف شنیده‌ها ریکاردو ساپینتو در میان 
گزینه‌های سرمربیگری فصل بعد استقلال 
حضور ندارد. در حالی که شنیده می‌شود ساپینتو 
مربی سابق جنجالی استقلالی‌ها همچنان یکی 
از گزینه‌های اصلی هدایت این باشگاه است، او 
جایی در استقلال نخواهد داشت چرا که اعضای 
هیأت مدیره باشگاه بخاطر رفتارهای جنجالی او 
در گذشته بشدت مخالف بازگشت او هستند و 
حالا اینطور که شنیده می‌شود پرونده حضور 
دوباره او روی نیمکت آبی‌پوشان بسته شده 
است. باشگاه استقلال که با حضور سیدورف به 
عنوان مشاور نظری جویباری به استخدام مربی 
خارجی روی آورده است، این روزها گزینه‌ها را یکی 
بعد از دیگری بررسی می‌کند تا هرچه سریع‌تر 

تکلیف تیم برای فصل بعد روشن شود.
 

محمدی به بازی آخر هم نرسید

 مهرداد محمدی وینگر استقلالی‌ها به بازی 
مقابل سپاهان هم نمی‌رسد. این بازیکن که 
در بازی مقابل النصردر چهارچوب لیگ نخبگان 
آسیا از ناحیه درشت‌نی ساق پای چپ دچار 
مصدومیت شده بود، در شرایطی که گفته می‌شد 
در هفته‌های پایانی سال قبل به ترکیب آبی‌ها 
بر می‌گردد، همچنان به لیگ برتر بازنگشته 
است و به بازی مقابل سپاهان در هفته پایانی 
لیگ برتر هم نرسید. بنابراین فصل تمام شد اما 
مصدومیت محمدی همچنان تمام نشده است. 
البته که در این میان احتمال دارد او به بازی 
مقابل صنعت نفت آبادان در نیمه‌نهایی جام 
حذفی برسد بلکه در چهارچوب این رقابت‌ها 
به استقلال برای رسیدن به رویای قهرمانی 
کمک کند. هرچند به نظر نمی‌رسد بعد از این 
همه دوری او بتواند کار خاصی برای آبی‌پوشان 

انجام دهد.

چراغپور در سفر به اصفهان حضور ندارد

جال چراغپور، کمک مربی استقلال و یکی از افراد 
تأثیرگذار در کادر فنی در سفر به اصفهان استقلال را 
همراهی نکرد. چراغپور نیز به دلیل ابتلا به ویروس 
کرونا نتوانست در این سفر همراه استقلال باشد و 
به همین دلیل از همراهی استقلال خودداری کرد. 
بسیاری از بازیکنان استقلال در این سفر با مشکل 
بیماری مواجه‌اند و باید دید در غیاب یکی از 
تأثیرگذارترین اعضای کادر فنی در بازی‌های اخیر، 
استقلال چه سرنوشتی در اصفهان خواهد داشت. 

 مجوز عقد قرارداد با سیدورف 
صادر می‌شود؟

باشگاه‌های حرفه‌ای‌ در فوتبال ایران برای استخدام 
هر فرد خارجی )چه بازیکن و مدیر و مشاور و چه 
مربی( باید استعلام شورای برون مرزی را داشته 
باشند، اما گفته می‌شود باشگاه استقلال قبل از 
گرفتن استعلام‌های لازم خبر سیدروف را رسانه‌ای 
کرد و حالا این مربی برای ورود به ایران با مشکلاتی 
رو‌به‌رو است. حتی شایعه شده سیدورف برای حضور 
در ایران مشکلات شخصی دارد و ممکن است اصلاً 
نتواند به این کشور سفر کند، اما باشگاه استقلال 
از حضور این فرد در ایران رونمایی کرده است. اینکه 
حضور سیدورف در باشگاه استقلال چه سرنوشتی 
پیدا کند، سؤال پیچیده‌ای نیست و قطعاً در روزهای 
آتی این موضوع روشن خواهد شد. البته علیرضا 
اسدی، عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال پیرامون 
این موضوع مصاحبه‌ای هم انجام داده و اعلام کرده 
سیدورف مشکلی برای همراهی استقلال ندارد و 

می‌تواند با این باشگاه قرارداد منعقد کند.
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مأموریت سخت جباری با جوان‌های تازه نفس

استقلال نایب قهرمان را مشخص می کند

 

مقابل  رفت  بازی  در  استقلال 
سپاهان تا آستانه کسب پیروزی 
پیش رفت. آبی‌ها در بازی رفت 
ابتدا با گل جوما از سپاهان پیش 
افتادند اما در نهایت سپاهان موفق 
شد گل تساوی را توسط لیموچی 
جبران کند و استقلال در روزی که در 
ورزشگاه شهدای شهرقدس میزبان 
سپاهان بود، از برتری مقابل حریف 
اصفهانی خود محروم شد. شاید 
اگر آبی‌ها در آن دیدار به برتری 
ر  د ن  شت‌شا سرنو  ، ند می‌رسید
لیگ برتر تغییر می‌کرد اما آبی‌ها 
موفق به کسب پیروزی نشدند 
و در نهایت آن بازی با تساوی به 
پایان رسید. استقلال و سپاهان 
خ هم  خ در ر اکنون در شرایطی ر
قرار می‌گیرند که برتری در این بازی 
به لحاظ جدولی هیچ تأثیری در 
سرنوشت استقلال در لیگ برتر ایفا 
نخواهد کرد. آبی‌ها حتی اگر این 
بازی را با برتری پشت سر بگذارند، 
صعود آنچنانی در میانه‌های جدول 
نخواهند داشت و برد مقابل سپاهان 
تنها می‌تواند آمارهای استقلال در 
دیدارهای تاریخی با رقیب سپاهانی 
را ارتقا بخشد. در آن سو اما سپاهان 
عمیقاً به برد نیاز دارد و حتی تساوی 
در این بازی ممکن است به واسطه 

برتری پرسپولیس در تهران مقابل 
هوادار این تیم را از رسیدن به لیگ 
نخبگان محروم کند و زردپوشان 
نتوانند در بازی‌های برون‌مرزی 
حاضر شوند. در حقیقت تقابل 
استقلال و سپاهان یک بازی حیاتی 
برای اصفهانی‌ها و طبیعی است که 
در چنین شرایطی وقتی اصفهانی‌ها 
از امتیاز میزبانی نیز بهره می‌برند، 
تماشاگران بسیاری را به ورزشگاه 

گسیل دارند تا شاید در فصلی که 
دست‌شان به جامی نرسید، لااقل 

در لیگ نخبگان حضور یابند. 
اما  ماجرا  این  دیگر  طرف  در 
پرسپولیس که در تهران میزبان 
هوادار خواهد بود، سخت به دنبال 
برتری استقلال مقابل سپاهان 
است. سرخ‌ها عمیقاً دوست دارند 
روند رو به رشد تیم جباری در این 
بازی نیز ادامه یابد و استقلال بتواند 

با برتری مقابل رقیب سرسخت خود 
مسیر را برای پرسپولیس هموار 
سازد. اینکه استقلال به لحاظ فنی 
قابلیت برتری مقابل سپاهان را 
داشته باشد، روشن نیست اما پر 
واضح است که اگر استقلال با همه 
توان و انگیزه نیز مقابل سپاهان قرار 
بگیرد، برتری مقابل این تیم قطعی 
نیست و استقلال کار سختی در پیش 
دارد. نه اینکه غیبت برخی بازیکنان 

دست استقلال را برای برتری در این 
بازی ببندد؛ این طور نیست چرا که 
استقلال در فصل جاری به حدی 
ترکیب خود را تغییر داده که جای 
بحث مفصل دارد وعملاً به جز دو، 
سه بازیکن، باقی بازیکنان هیچ 
ثباتی در ترکیب اصلی نداشته‌اند و 
عماً استقلال را به تیمی بی‌ثبات 
از لحاظ انتخاب ترکیب اصلی تبدیل 

. ند ه‌ا کرد

در چنین شرایطی نمی‌توان گفت 
که استقلال مثاً در صورت بازی 
دادن به بازیکنانی همچون کوشکی، 
احمدی، سعداوی، خالدآبادی و... 
شانس برتری مقابل سپاهان را 
ندارد کما اینکه اگر برخی بازیکنان 
که به این بازی نمی‌رسند نیز اگر در 
ترکیب اصلی بودند نمی‌شد گفت 
که استقلال قطعاً برنده جدال با 
سپاهان باشد. در واقع استقلال با 
همان بازیکنان غالباً نیمکت‌نشین 
و کمتر بازی کرده نیز اقبال برتری 
مقابل سپاهان را خواهد داشت 
اما حقیقت این است که فضای 
بازی مقابل سپاهان در بازی عصر 
پنجشنبه بسیار به سوی میزبان 
سنگین است و برتری استقلال 
مقابل سپاهان برای خوشایند 
و  دشوار  بس  کاری  پرسپولیس 

سخت خواهد بود.
به هرحال آنچه مسلم است، 
استقلالی‌ها با هدف انجام یک 
بازی کاملاً جوانمردانه گام به عرصه 
رقابت با سپاهان خواهند گذاشت 
و هرگز به دنبال مدارا با حریف 
نخواهند بود. بازی با سپاهان در 
حقیقت برای بازیکنانی که کمتر در 
ترکیب استقلال به میدان رفته‌اند 
یک فرصت است تا خود را در 
ترکیب استقلال به خوبی نشان 
دهند و جایگاه‌شان را در لحظات 

پایانی لیگ ارتقا بخشند. 
به خاطر  نه فقط  به هرحال 
پرسپولیس، بلکه به دلیل حفظ 
روح فوتبال لازم است بازیکنان 
استقلال با همه قوا و انگیزه وارد این 
میدان شوند و اجازه ندهند هیچ 
حرف و حدیثی به وجود بیاید. البته 
ظرفیت استقلال نیز در فصلی که 
گذشت کاملاً بر همگان روشن است 
و شاید بسیاری از استقلال انتظار 
برتری مقابل سپاهان را نداشته 
باشند، اما دست کم ارائه فوتبالی 
شجاعانه و جوانمردانه استقلال را از 

هر انتقادی دور خواهد کرد.
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پیش بازی

جباری به کم‌تجربه‌ها بازی 
می‌دهد؟

جوان‌ها و امیدها با 
استقلال به اصفهان رفتند

 اوضاع پیچیده استقلال 
در آستانه بازی با سپاهان

ویروس کرونا به اردوی 
آبی‌ها حمله کرد

در سفر استقلال به اصفهان تعداد 
قابل توجهی از بازیکنان رده سنی امید 
و جوانان استقلال نیز حضور دارند. با 
توجه به اینکه ویروس سرماخوردگی 
به اردوی آبی‌ها حمله کرده و این 
موضوع از ابتدای هفته جاری در 
تمرینات استقلال کاملاً مشهود بود، 
برخی از بازیکنان استقلال که حتی با 
این تیم به اصفهان رفته‌اند قادر به 
همراهی این تیم نیستند و یا ممکن 
است دقایق کمتری برای استقلال 
به میدان بروند. به همین دلیل 
مجتبی جباری تعدادی بازیکن امید 

و جوانان همراه کاروان این تیم به 
اصفهان برد تا چنانچه نتوانست از 
بازیکنان با تجربه‌تر بازی بگیرد و یا 
اینکه در جریان بازی ناچار به ایجاد 
تغییراتی شد، از بازیکنان رده سنی 
امید و جوانان استفاده کند. در اردوی 
استقلال حضور بازیکنانی همچون 
مردی، اسکندری، زمانی و سعداوی 
کاماً مشهود است و حتی در کنار 
این اسامی بازیکنانی حضور دارند که 
تا کنون نام آنها در فهرست نهایی 

استقلال قرار نگرفته است.
به هرحال حضور این بازیکنان به 

منزله این نیست که قطعاً در ترکیب 
استقلال به میدان خواهند رفت. 
دلیل همراه کردن این بازیکنان 
در سفر استقلال به اصفهان این 
است که اگر مجال بازی دادن به 
آنها شد و یا بازیکنی به دلیل بیماری 
قابلیت بازی نداشت از نیرو‌های 
جوان استفاده شود. به هرحال 
اگر فنی به این موضوع نگاه کنیم 
استقلال حق دارد در دیداری که از 
لحاظ جدولی اهمیتی برایش ندارد، 
از نیرو‌های جوان بهره بگیرد و آنها را 

راهی میدان کند.

طی روز‌های اخیر خبر‌های متعددی 
حتی  و  بازیکنان  درگیری  درباره 
اعضای کادر فنی استقلال به ویروس 
سرماخوردگی و کرونا منتشر شد. این 
اخبار بعد از مشاهده بازیکنان و اعضای 
کادر فنی استقلال در فرودگاه مهرآباد به 
اثبات رسید و مشخص شد که بازیکنان 
استقلال وضعیت مناسبی در آستانه 

بازی با سپاهان ندارند.
از اردوی استقلال خبر می‌رسد که سید 
حسین حسینی و آرش رضاوند کاروان 
استقلال را در سفر به اصفهان همراهی 
نخواهند کرد. البته این رسانه خبر 

غیبت قطعی سید حسین حسینی 
در بازی با سپاهان را پیش‌تر منتشر 
کرده بود، همان گونه که درباره شیوع 
بیماری در اردوی استقلال گزارشی 
منتشر شد. در واقع این موضوع 
برگرفته از وضعیتی است که اخیراً در 
کشور ایجاد شده است و بسیاری را 
درگیر بیماری سرماخوردگی و کرونا کرده 
است که استقلالی‌ها نیز از این موضوع 
بی‌نصیب نمانده‌اند. آنچه مسلم است 
با این شرایط نمی‌توان انتظار آنچنانی 
از بازیکنان استقلال و مربیان این تیم 
در بازی با سپاهان داشت و اگر آنها با 

بی‌حالی و بیماری مقابل تیم پرانگیزه 
سپاهان قرار بگیرند، شانسی برای 

برتری نخواهند داشت.
البته جباری روز بازی اسامی بازیکنانی را 
که درگیر بیماری هستند، ردیف خواهد 
کرد تا از میان آنها بهترین نفرات را که 
از آمادگی برخوردارند و درگیر بیماری 
نیستند، انتخاب کرده و راهی ترکیب 

کند. اصلی 
آنچه مسلم است سرمربی استقلال 
تاش خواهد کرد بهترین بازیکنان 
ممکن را برای این بازی کنار هم 

چیدمان کند. 

سوژه

گردهمایی پیشکسوتان استقلال

معرفی هیأت امنا و انتخاب هیأت مدیره کانون

به همت هیأت مدیره باشگاه استقلال، 
ر  حضو با  ی  شمند ز ر ا یی  هما د گر
ه  مگا شا  ، ه شگا با ین  ا ن  تا پیشکسو
ــه از  ــت ک ــن نشس ــد. ای ــزار ش ــنبه برگ سه‌ش
ساعت ۱۹:۳۰ آغاز و تا ساعت ۲۲ به طول 
ــا هدف معرفی اعضای هیأت  انجامید، ب
امنای کمیته پیشکسوتان و همچنین 
برگزاری انتخابات کانون پیشکسوتان 
ــود. ــده ب ــب داده ش ــتقلال ترتی ــگاه اس باش
برای  این گردهمایی، فرصتی مغتنم 
تجدید دیدار و همفکری پیشکسوتان 
آبی‌پوشان پایتخت بود. حاضران ضمن 
ابراز خرسندی از برگزاری چنین مراسمی، 
نسبت به استمرار این قبیل فعالیت‌ها 

ــد. ــدواری کردن ــراز امی اب
در ابتدای این مجمع علی نظری جویباری 
مدیرعامل باشگاه استقلال خطاب به 
حاضران گفت: »افتخار می‌کنم که در 
کنار شما هستم. ان‌شاءالله بتوانیم در 
ادامه هم این جمع را تشکیل دهیم. 
ــاش  ــتقلال ت ــربلندی اس ــرای س ــا ب ــه م هم
برای  سال‌ها  عزیزان  شما  می‌کنیم. 

استقلال تاش کرده‌اید. در فوتبال امروز 
ــل  ــی نس ــود ول ــوض می‌ش ــز زود ع ــه چی هم

شما عزیزان این‌گونه نیستند.«
تاجرنیا صحبت  ادامه دکتر علی   در 
از صحبت‌های خود  کرد و در بخشی 
گفت: »عرض ادب و احترام دارم به شما 
باشگاه  شناسنامه‌های  و  پیشکسوتان 
استقلال که افتخار دادید و در اینجا 
حضور پیدا کرده‌اید. حضور شما در اینجا 
برای ما افتخار است. یکی از نیازهای ما 
در باشگاه استقلال، این است که شرایط 
ــزای  ــه اج ــه هم ــرد ک ــش بب ــکلی پی ــه ش را ب
باشگاه، در کنار یکدیگر باشند. باید 
بپذیریم که در کنار هم نبودن در مقاطعی 
ــع  ــن جم ــت. ای ــه زده اس ــتقلال لطم ــه اس ب
را باید قدر بدانیم. امسال هشتادمین 
سالگرد تأسیس باشگاه استقلال است. 
برنامه‌های مد نظر ما بدون مشارکت 
و کمک شما عزیزان نمی‌تواند پیش 
برود. استقلال توسط شما عزیزان به 
حیات خود ادامه داده است. هیأت مدیره 
استقلال خیلی جدی به دنبال کمک 
گرفتن از پیشکسوتان است. امیدوارم 
بتوانیم در مسیر پیش روی از ظرفیت شما 
پیشکسوتان استفاده صحیحی را ببریم. 
ــا و  ــت را باره ــن نشس ــم ای ــاءالله بتوانی ان‌ش

ــم.« ــزار کنی ــه برگ ــا در ادام باره
با این حال، مراسم مذکور با غیبت 
برخی چهره‌های شاخص همراه بود. 
علی جباری، فریده شجاعی و حسن 
روشن از جمله غایبان سرشناس این 
ــن  ــن روش ــت حس ــد. غیب ــی بودن گردهمای
به دلیل بستری شدن در بیمارستان 
و کسالت ایشان بود. علی جباری نیز 
روز قبل از برگزاری مراسم، مصاحبه‌ای 
ــتقلال  ــگاه اس ــت باش ــه مدیری ــادی علی انتق
انجام داده بود. فریده شجاعی نیز در 
این مراسم به جای علی پورحیدری 

حضور یافت.
در ادامه مراسم، اعضای هیأت امنای 
ــه  ــتقلال ب ــگاه اس ــوتان باش ــه پیشکس کمیت
مدت دو سال معرفی شدند. آقایان علی 
جباری، جواد قراب، اکبر کارگرجم، مهدی 
کشاورز، عباس کردنوری، هادی نراقی، 
مراغه‌چیان،  سعید  کوثری،  جهانگیر 
اصغر حاجیلو، حسن روشن، نصرالله 
عبداللهی، گودرز حبیبی، منصور رشیدی 
و اصغر شرفی به همراه خانم فریده 
ــد. ــکیل می‌دهن ــا را تش ــن اعض ــجاعی، ای ش

پس از معرفی هیأت امنا، پیشکسوتان 
واجد شرایط که تمایل به نامزدی در 
هیأت مدیره کانون پیشکسوتان داشتند، 

فرم ثبت‌نام مربوطه را تکمیل کردند.
یند  فرآ تشریح  ضمن  تاجرنیا،  علی 
ی  ا بر ا  ر ش  خو ی  خبر  ، ت با نتخا ا
پیشکسوتان اعام کرد. وی اظهار داشت 
که با همکاری شرکت آتیه، ۵۰ هزار سهم 
به پیشکسوتان اهدا خواهد شد و هزینه 
این سهام توسط هیأت مدیره باشگاه 

استقلال تقبل می‌شود.
یکی  با  مذاکره  از  همچنین  تاجرنیا 
تقبل  برای  تهران  بیمارستان‌های  از 
هزینه‌های درمانی پیشکسوتان استقلال 
با استقبال  این موضوع  خبر داد که 

حاضران مواجه شد.
در نهایت، پس از انجام رأی‌گیری، نتایج 
کانون  انتخابات هیأت مدیره  نهایی 
پیشکسوتان باشگاه استقلال به شرح 

ــد: ــام ش ــر اع زی

1- بهتاش فریبا ۴۷ رأی
2- علی شوری ۴۷ رأی
3- محمد نوری ۴۰ رأی

4- محمد نوازی ۲۵ رأی
خ بیانی ۲۴ رأی 5- شاهر

6- امیر هوشنگ زرین کمر ۲۲ رأی
7- حسین ترابپور ۱۹ رأی

اعضای علی‌البدل:
ــدی و  ــک احم ــد مل ــی، حمی ــوب اصغرخان ای

ــا ۱۷ رأی ــک ب ــر ی ــور ه ــا مهرانپ محمدرض
ــت در  ــی مثب ــوان گام ــی را می‌ت ــن گردهمای ای
جهت تکریم و حمایت از پیشکسوتان 
ارزشمند باشگاه استقلال تلقی نمود. امید 
است با استمرار این‌گونه فعالیت‌ها، زمینه 
برای بهره‌مندی از تجارب و توانمندی‌های 
این عزیزان در جهت پیشرفت و سربلندی 

باشگاه بیش از پیش فراهم گردد.

استقبال گرم از کاروان استقلال
کاروان استقلال بعد از پروازی 45 دقیقه‌ای که ظهر دیروز از تهران به سمت اصفهان انجام شد، به شهر مقصد 
رسید. استقلالی‌ها درحالی وارد اصفهان شدند که استقلالی‌های شهر اصفهان از آبی‌ها استقبال ویژه‌ای به عمل 
آوردند و در فضای بسیار خوبی این سفر انجام شد. به نظر می‌رسد عصر امروز بازی استقلال و سپاهان در فضای 

بسیار آرامی برگزار شود.

 استقلال فصل بعد مربی گلرها می‌آورد
بعد از جدایی بهزاد غلامپور از استقلال صنایعی که سابق در شیراز گلری می‌کرد به عنوان مربی گلری فعالیت کرد. اما 
قرار است برای فصل بعد یک مربی گلری در استقلال استخدام شود. در همین راستا مسئولان باشگاه استقلال هم 
موضوع جذب مربی دروازه‌بانی جدید در استقلال را تذکر داده‌اند و قرار است از بین گزینه‌های مورد نظر برای فصل 

بعد مربی گلری انتخاب شود.

 رضایت 
پیشکسوتان از 

برگزاری مراسم 
بسیاری از پیشکسوتان 

استقلال از برگزاری مراسم 
سه‌شنبه شب به میزبانی 
باشگاه استقلال که منجر 
به انتخاب اعضای هیأت 
مدیره پیشکسوتان شد، 

ابراز رضایت کردند. در 
این مراسم علاوه بر 

مشارکت داده شدن 
همه پیشکسوتان در 

یک تصمیم‌گیری مهم، 
هدایایی نیز به آنها از سوی 

باشگاه استقلال اهدا شد.

سپاهان-استقلال

18:00

حمیدرضا عرب 
روزنامه نگار


